

『図でよくわかる機械材料学』正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
122	上から 8行目	… もとの転位切片1になる。転位切片1は再び …	… もとの転位切片0になる。転位切片0は再び …

～⑭